

# Rendkívüli kiadás!

MITTERDORFER

Kigyó-utca 4

LIKVIDÁL!

Kiváló minőségű  
férfidivatáru  
meglepő ol-  
csó árakon  
kerülnek ki-  
árusításra

# MAGYAR HÉTFO



SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BUDAPEST, VI., RÓZSA-UTCA 111

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
LÉVAI JENŐ

KEDD, 1932 ÁPRILIS HÓ 5  
VIII.ÉVF. 14. SZÁM • TELEFON: 283-62

## Véres rablótámadás fényes nappal az Akáefa-utcában

# Lángcsóvát vetettek a szegedi színház tömögt nézőterére

Szegedről jelentik: Vasárnap este megdöb-  
bentő esemény játszódott le a szegedi színház-  
ban. A „Fehér, ló” volt a műsoron s

az első felvonás végén a díszpáholy-  
ból lángcsóva zuhant a földszintre a kö-  
zönség közé.

A színpadon, ahol ebben a pillanatban körül-  
belül 50 ember tartózkodott, az előadás meg-  
akadt s a közönség felugorva helyéről, összer-  
torlódva a kijáratok felé futott.

A ledobott tárgy, amely az egyik hölgnéző  
fejére esett, s annak arcát összeégette, a  
nézőtér közepén nagy lánggal égett tovább.

A színház műszaki személyzete azonnal fel-  
ismerte a veszedelmet s Schreiber Gyula dísz-  
letmester hirtelen lekapva a színpadon felsze-  
relt automatikus tűzoltókészülékét, a nézőtér  
és a színpad között felszerelt hidon át lerohant  
a nézőtérre, ahol először kabátjával próbálta  
elfojtani a tüzet, majd működésbe hozta a ké-  
szülékkel s ennek segítségével azután

hamarosan sikerült is a tüzet eloltania.

Ezután leengedték a függőnyt és az ügyele-  
tes rendőrtisztviselő azonnal megkezdte a nyo-  
mozást. Közben azonban

a nézőtérrel pánikszerűen menekültek az  
emberek a kijáratok felé

és a nagy tolongásban több-kisebb baleset is  
történt. A higgadtabbak csak nehezen tudták  
a felizgatott tömeget megnyugtanni és ezzel  
elejét venni a nagyobb szerencsétlenségnek.

A nyomban megindult rendőri nyomozás  
közben a következőket állapította meg:

Az előadás megkezdése előtt  
a díszpáholy első sorában egy munkásru-  
hába öltözött ember foglalt helyet,  
aki a páholynytogatóknak is feltűnt, de mi-  
vel felmutatta a jegyét, bebocsátották. A dísz-  
páholy egyes üléseit ugyanis szintén bérbe-  
adják a szegedi színházban rendes előadáso-  
kon. A díszpáholy feltűnő látogatója az elő-  
adás alatt

kivette a zsebéből a magával hozott vattás  
dobozt, a vattát leöntötte benzinnel, meg-  
gyújtotta s ledobta a nézőtérre.

Majd felugrott és kirohant a páholyból. Mire  
a páholyban ülők felocsudtak az első megle-  
petésből, már nem volt sehol. A merénylőnek  
még annyi ideje is volt, hogy

a lángoló vatta ledobása után a földszint  
közönségére öntötte a benzines üveg tartal-  
mát.

Körülbelül félórán át nagy fejvesztettség  
uralkodott a színházban, azután újból felhú-  
zták a függőnyt és a titkár bejelentette, hogy  
semmi komoly veszedelem nem történt s nyu-  
galmat kért a közönségtől. Az előadás újból  
megkezdődött s ez alatt a folyosókon és az  
előcsarnokban tovább folyt az izgalmas nyo-  
mozás. Miután többen azt állították, hogy a  
merénylet után is a színházban látták az is-  
meretlen embert, a rendőrség lezáratta a kijá-  
ratokat s a szünetben végigrazziálta a szin-  
házat.

Mint a Magyar Hétfő szegedi tudósítója  
jelenti, a nyomozás megállapította, hogy  
a színházi merénylő már napokkal ezelőtt  
érdeklődött aziránt, hogy miképpen lehet a  
díszpáholyba bejutni.

Megmagyarázták neki, hogy mindenki he-  
lyet kaphat a díszpáholyban, aki megváltja

jegyét. Az ismeretlen merénylő, akinek  
kézrekerítését még a hétfő éjszakai órákra  
várják,

vasárnap egy fiatal gyerekkel váltatta meg  
a jegyet és este jóval az előadás megkezdése  
előtt izgatottan jelent meg a színházban.

A Magyar Távirati Iroda közlése szerint a

szegedi Városi Színházban a Fehér ló tegnapi  
előadásán történt gyújtogatási merénylettel  
kapcsolatban a rendőrségnek az a nézete, hogy  
azt csak kommunista-érzelmű egyén követhette  
el és éppen ezért a rendőrség nagy erővel  
folytatja ez ügyben a nyomozást. A tettést ed-  
dig még nem sikerült megtalálni.

## Szolnokon a rendőrség őrizetbe vette Kassák Lajost

A szolnoki rendőrség vasárnap délután 5  
órákor őrizetbe vette Kassák Lajos író és a  
társaságában volt Lengyel Lajos nevű fiatal-  
embert

Kassák szombaton este a szolnoki magán-  
tisztviselők egyesületében „Irodalmi problé-  
mák” címen előadást tartott és ennek során  
propagandát csinált a munkás főnyelvének  
ugyanakkor megnyitott fotokiállításának is. Va-  
sárnap Fábry Zoltán rendőrfőtanácsos, dr. Ke-  
resztély Gyula rendőrkapitány és Pintér Fe-  
renc vizsgálóbíró megjelentek a magántiszt-  
viselők helyiségében, megnézték a kiállítást,  
majd

a képeket lefoglalták.

Ezután felkeresték Kassákot és elkérték tőle  
szombaton tartott előadásának szövegét. Ezek  
alappán, mielőtt Kassák Szolnokról elutazha-  
tott volna,

őrizetbe vették és bevitték a rendőrségre.  
A vasárnapról hétfőre virradó éjszakát Kas-

sák a rendőrségen töltötte.

A Magyar Hétfő munkatársa felkereste  
Fábry Zoltán rendőrfőtanácsot és felvilágo-  
sítást kért az őrizetbevétel okairól, azonban  
Fábry rendőrfőtanácsos kijelentette, hogy a  
nyilvánosság számára nincs semmi mondani-  
valója, de annyi bizonyos, hogy

kedd délelőttig Kassák a rendőrség őri-  
zetben marad

s csak az ügyesség és a bíróság bevonásával  
fognak sorsáról dönteni.

Kassák letartóztatása úgy Szolnokon, mint  
Budapesten nagy feltűnést keltett, mert az  
előadás a város intelligenciája vett részt,  
jelen volt egy rendőrfogalmazó is, aki egyet-  
lenegyszer sem állította meg beszédében, nem  
figyelmeztette s így egyelőre senki sem tudja,  
hogy az őrizetbevétel az előadás miatt tör-  
tént-e, illetve, hogy az előadásnak melyik ré-  
szét inkriminálja a szolnoki rendőrség...

## Tardieu és MacDonald rendes élet- viszonyokat akar biztosítani valamennyi nemzet számára

Tardieu francia miniszterelnök és Flan-  
din pénzügyminiszter vasárnap délután negyed  
ötörk érkeztek Londonba. A vendégeket Mc-  
Donald miniszterelnök és Simon külügymi-  
niszter fogadták.

Délután hat órákor történt meg a két mi-  
niszter között az első találkozás, amely öt-  
negyed óra hosszat tartott. Utána Tardieu  
nyilatkozott a sajtó képviselői előtt. Közöl-  
te, hogy a megbeszélésre váró kérdések

európai jelentőségűek. Franciaország és An-  
glia szilárdan akarják a megoldásra váró  
problémákat megtárgyalni.

Rendes életviszonyokat akarnak biztosítani  
valamennyi nemzet számára és ezért cél-  
jukat feltétlenül megvalósítják.

Később MacDonald fogadta a sajtó képvi-  
selőit és azt mondotta, hogy a dunai ál-  
lamok gazdasági problémáira nincsenek elő-

zetes megállapodások, tervezetek vagy javas-  
latok. Mindenki szabadon működhet közre a  
végső megegyezés érdekében, csak egy a fon-  
tos, hogy a

megállapodás összhangban álljon az érin-  
tett nemzetek érdekeivel és jólétével.

A tulajdonképpeni tanácskozások hétfőn  
delelőtt tíz órákor kezdődtek és azokon részt-  
vettek a francia pénzügyi és gazdasági  
szakértők, valamint Runciman kereskedelmi  
miniszter is. A Press Association értesülése  
szerint a megbeszélések olyan irányban is  
folytak, hogy előmozdítsák a lausannei és a  
leszerelési konferencia munkálatait is.

a négy hatalom szerdán kezdődő konfe-  
renciájára megtették minden előkészületet.

Grandi olasz külügyminiszter Rómából el-  
indult Londonba és útrakelt már a német dele-  
gáció is Bülow államtitkár vezetésével.

Tardieu és McDonald között a tárgyalások  
hétfőn egész napon át tartottak és csak este  
fejezték be azokat. Féltenegy órákor Tardieu  
Dünkirchenen át visszautazott Párisba.

A francia és angol lapok természetesen rész-  
letesen foglalkoznak Tardieu és McDonald  
tanácskozásával. Az angol lapok fenntartás  
nélkül azt hangoztatják, hogy a két állam-  
férfinak a megbeszélése nem vezethet meg-  
egyezéshez a dunai kérdésben a többi érdekelt  
hatalom háta mögött. A preferenciális meg-  
oldás közelről érinti Olaszországot és Német-  
országot érdekel. Ezért szükséges a német és  
olasz hozzájárulás. Több lap diplomáciai leve-  
lezője különböző verziókat közöl Tardieu út-  
jának céljairól. Így a Daily Telegraph azt  
írja, hogy a

a francia bankok kormánygarancia mellett  
átvennék az Ausztriában és Magyarorszá-  
ban megfagyasztott angol hitelek egy ré-  
szét.

A Daily Mailben Esmond Harmsworth Ma-  
gyarországról is megemlékezik és megállá-  
pítja, hogy az ország a legsúlyosabb viszo-  
nyok között is hazafias önmegtartóztatást ta-  
nusít. A Morning Post ebből az alkalomból is  
sajnálja az Osztrák-Magyar monarchia el-  
tűnését.

A párisi lapok általában nagy jelentőséget  
tulajdonítanak Tardieu látogatásának és fon-  
tos eredményeket várnak az angol és francia  
kormány közvetlen megegyezésétől. A Temps  
a napirendi tanácskozás anyagát is közli.







# Véres rablótámadás fényes nappal az Akácfa-utcában

Rajtaütött a betörőkön egy szolga, akit halálosan megsebesítettek, majd elmenekültek az elszánt banditák. A rendőrség teljes apparátussal üldözi a vakmerő támadókat

Páratlan vakmerőséggel elkövetett véres rablótámadás történt vasárnap délelőtt az Akácfa-utca 32. számú házban. Ismeretlen tettesek falbontásos betörés útján akartak behatolni a *Menczer-féle úri- és nőidivatüzletbe*, amikor az Ingyentej-egyesület *Friedmann* Jakab nevű szolgálója felfedezte a betörést. A szerencsétlen ember valószínűleg megzavarta a betörőket munkájukban, akik előlötti dühükben és a felfedeztetéstől való félelmükben halálra sebeztek az idős embert.

Az Akácfa-utca 32-es számú ház egyik lakója észrevette, hogy a hatalmas bérház udvarán egy

véreből fetrengő öszi férfi fekszik,

akinek fejéből még mindig patakzik a vér. Másodikemeleti lakásából kijövet fedezte fel a gyilkosságot *Dickmann* Jenő, aki fellármázta a ház lakóit, majd rendőrt hívott.

Vasárnap délelőtt 11 órakor, mint rendszeren, megjelent az Ingyentej Egyesület Akácfa-utcai elosztójában *Friedmann* Jakab szolga, hogy kitakarítsa az irodákat és az elosztó tejraktárát. Valószínűleg zajt hallott a lépcsőházból nyíló helyiségből, ahol a tejet hűtik és raktározzák el.

Az öreg ember óvatosan ki akarta nyitni a tejhűtő ajtaját, hogy az esetleg ott-tartózkodó betörőket megzavarja munkájukban. Az ajtó zárjában megfordította a kulcsot, majd az ajtót kinyitva a villanykapcsolóhoz igyekezett.

Ebben a pillanatban hatalmas ütést mértek a fejére a szerencsétlen embernek.

*Friedmann* Jakab eszméletét veszítve rázuhant a tejeskannákra. Nem lehet tudni, hogy meddig feküdt így a szolga. Annyi azonban bizonyos, hogy később megroggyanó léptekkel kíváncsorgott az udvarra, hogy segítséget kérjen, ekkor azonban ismét elhagyta az ereje és ájultan esett össze. Ebben a helyzetben találtak rá a ház lakói.

A gyilkos merénylet után a támadó, vagy támadók elmenekültek. Mint konkrétumot állapította meg a rendőri bizottság, hogy a falbontó betörők, akik egész bizonyosan ismerősök voltak a tereppel,

a *Menczer-féle* divatüzlet mellett levő *Ingyentej-iroda* falát felbontva, akartak bejutni az áruházba.

Ezt különben alátámasztja az a körülmény is, hogy körülbelül fél méter magasságban a betörők már kiszédtek a keresztfal tégláit,

Az egyik vérről borított tejeskanna mellett egy tört is találtak a nyomozóhatóságok emberei.

A tör pengéje téglaporos volt, amiből arra következtetnek, hogy ezzel bontották ki a *Menczer-üzlet* falát. Nem lehetetlen az sem, hogy a vakmerő rablótámadók ezzel a törrel sebeztek meg *Friedmann* Jakabot.

A késő esti órákban nyert értesülésünk sze-

rint a rendőri nyomozás olyan eredményre jutott, amely valószínűvé teszi, hogy a *siker órák kérdése*.

*Friedmann* Jakab hétfőn délután 5 órakor eszméletre tért. A kiszállított rendőri bizott-

ságnak támadói felől nem tudott közelebbi leírást adni, mert mint mondotta, sötétben ment be az üzlethelyiségbe és amikor a két szúrást kapta, eszméletét veszítette és így nem tudja, hányan voltak támadói.

## Érdekes fordulat a kőbányai rendőrdráma ügyében

*Szász* II. Ferenc rendőr ügyében, akit a vizsgálóbíró szabadlábra helyezett azzal az indoklással, hogy *Halász* éjjeliőrt önvédelemből lötte le, most rendőrségi pótnyomozás indult, amely már eddig is

váratlan és szenzációs eredményével egészen új megvilágításba helyezi a kőbányai tragédiát.

Az új rendőri vizsgálat, amely a vizsgálóbírói végzés után indult meg, elsősorban is azokat a tanukat hallgatta ki, akik a husvéti ünnepek alatt a tragikus löcsölés alkalmából *Szászék* vendégei voltak. A rendőri nyomozás megállapította, hogy közvetlenül, mielőtt a tragédia történt, a rendőr otthonában két vendég tartózkodott, *Schuster* János és felesége, akik szomszédjai *Szászék*nek. *Schusterék*nek volt ismerőse *Halász* éjjeliőrt, akit ők vittek el vendégségbe a rendőrhöz és a feleségéhez. Megállapította a rendőri nyomozás azt is, hogy mikor *Szász* rendőr szolgálatba indult a vendégeskedők egyrésze is vele tartott.

*Szász*néval odahaza csak két vendég maradt, *Schuster* János és felesége.

*Szász*né *Schusterék*kal beszélgetett, amikor egyszerre erős kopogtatást hallottak. *Szász*né indult ajtót nyitni, de *Schuster*né váratlanul megállította:

— *Maradjon csak, Szászné asszony — mondta —, majd én kinyitom az ajtót.*

És amint a rendőri vizsgálat megállapította, egészen szokatlanul a vendégségben levő *Schuster*né sietett ki ajtót nyitni az érkező *Halásznak*, majd rövid idő múlva egyedül tért vissza és azt mondta *Szász*nének:

— *Szászné asszony, a Halász van itt, magával akar beszélni.*

*Szász*né nem értette meg, hogy mit akarhat tőle *Halász*, akit *Schusterék* hoztak magukkal és *Schuster*né miért invitálta be az ismét visszatérő vendéget, de nem akarta az érkezőt megbántani és kisetett *Halászhoz*. Amint kiért az ajtóba, *Halász* köszöntötte, majd be-

lépett az asszony után a lakásba s ott

erőszakoskodni kezdett a rendőr esinos fiatal feleségével

*Schusterék* a másik szobában tartózkodtak. Néhány perc múlva érkezett meg *Szász* II. Ferenc rendőr s amikor látta, hogy mi történik, kiutasította az erőszakoskodó éjjeliőrt lakásából, aki ahelyett, hogy elment volna, a rendőrré támadt.

Élet-halálharc kezdődött most a rendőr és a nagyerejű éjjeliőr között.

Székek dőltek fel, tányérok törtek össze, hangos és artikulálatlan ordításokra az utcán is figyelmesek lettek az emberek, de

a szomszéd szobában *Schuster* Jánosék — lehet, hogy megfélemlítve a verekedéstől, majd a revolverlövéséktől — tudomást sem vettek a katasztrófáról.

A rendőri pótnyomozás főleg azért indult meg, hogy *Schuster* János és felesége szerepét tisztázzák a kőbányai tragédiában, megállapítsák azt, miért hozták magukkal a váratlan husvétit vendéget, miért *Schuster*né

## A szegedi Munkásotthon bezáratta a rendőrség

A szegedi rendőrkapitányság már huzamosabb idő óta megfigyelte, hogy

a városban szélsőséges irányzatú, kommunista szervezkedés folyt.

A rendőri nyomozás vasárnapra virradó éjszaka érkezett el ahhoz a ponthoz, amikor már időszerűvé vált a hatóságok közbelépés. Szombaton éjjel 12 óra általános készültséget rendeltek el a rendőrségen. A hajnali órákban mintegy 15–20 személy vezettek elő, akiknek kihallgatását nyomban megkezdték.

Vasárnap kora reggel rendőrök megszállták a Hétvezér-utcában levő Munkásotthon, a szegedi szociáldemokrata párt párt-helyiségét, ahol házkutatást tartottak.

Elvitták az az ott talált iratokat és bezárták a Munkásotthon, amelyet rendőrök őriztek, hogy oda senki be ne mehessen. A rendőrség megjelenésekor a párt-helyiségben tartózkodott *Németh* Mária nevű alkalmazott, aki éppen tüzet rakott a kályhában. A detektívek a tüzet eloltották, és kikötötték a kályhából a félig elégett könyveket és iratokat, majd a leányt előállították aközponti ügyeletre, ahol kihallgatták és azután több előállítás történt. Ugyancsak a központi ügyeletre állítottak elő két munkást, akik erőszakkal akartak a párt-helyiségbe bemenni és közben sértő kifejezésekkel támadták a rendőrökre. Ezalatt a rendőrségen szá-

nyitott ajtót az éjjeliőrnek és miért nem siettek a rendőrségre, amikor a dulakodás zaját hallották?

*Szász* II. Ferenc rendőrnök szerepét a nyomozóhatóságok szinte tisztázottnak látják és a rendőrt, akit a tragédia után felfüggesztettek állásából, minden bizonnyal a legközelebbi napokban máris reaktiválják.

kadatlanul folyt az előállítottak kihallgatása, ami rövid megszakitással a késő éjjeli órákig tartott s mintegy

nyolcvan embert hallgattak ki.

Az előállítottak között voltak férfiak, nők, két egyetemi hallgató, szellemi munkások, de főként ifjúmunkások.

A Munkásotthon bezárásával kapcsolatban vasárnap délután Szegedre érkezett *Kéthly* Anna országgyűlési képviselő, *Mónus* Illés, a parlamenti frakció tikára és dr. *Kis* Jenő párttitkár, akik dr. *Büócz* Béla főkapitányhelyettesnél eljártak a Munkásotthon felszabadítása érdekében. A főkapitányhelyettes kifejtette, hogy a Munkásotthon addig tartja zárva, míg arra a nyomozás érdekében szükség van.

Késő éjszaka a kapitányság vezetője a következő hivatalos kommunikát adta ki:

A rendőrkapitányság huzamosabb időn át figyelt, hogy a városban erősen szélsőséges irányzatú szervezkedés folyik, melynek színter a Munkásotthonba vezetnek. A rendőrség házkutatása igazolta ezt a feltevést, mert a Munkásotthonban sikerült bizonyítékokat szereznii arra, hogy ott egyes tagok illegális szervezkedést folytattak. A nap folyamán több előállítás történt. A kihallgatások folyamathoz vannak. A Munkásotthon a nyomozás érdekében a rendőrkapitányság ideiglenesen bezárta. Az előállítottak személyére vonatkozólag egyelőre a nyomozás érdekében felvilágosítás nem adható.

## Kölcsönöket sürget a bajbajutott államok számára a Népszövetség pénzügyi bizottsága

A Népszövetség pénzügyi bizottsága annak a jelentésnek bevezető részében, amelyet az osztrák, bolgár és görög pénzügyi helyzetet tárgyaló ülészakról a népszövetség tanácsához intézett, felhívja a tanács figyelmét bizonyos általános szempontokra.

Mindenekelőtt megállapítja, hogy a pénzügyi nehézségekkel küzdő országokban a válságot az egész világra kiható okok váltották ki. A bizottság még tavaly októberben azt remélte, hogy az érdekelt hatalmak hamarosan rendezni fogják a legfontosabb pénzügyi problémákat, mivel azonban a kérdések mind-azideig nem nyertek megoldást, ezáltal a világhelyzet súlyosabb lett. A válság nem érte volna el azt a fokot, ha a világgazdasági áruk nem omlottak volna össze. A válságban levő államok fizetési kötelezettségei 70 százalékkal emelkedtek. A valutaforgalmat szabályozó intézkedéseket ideiglenesnek kellene tekinteni, de kétségtelen, hogy átmenetileg szükségesek. A bizottság nem hiszi, hogy a probléma végleges megoldásához már hozzá lehet fogni, de azt feltétlenül kívánja, hogy

pillanatnyi nyugalmi állapotot teremtsenek.

Végül arra szólítják fel a tanácsot, hogy a

hitelező államok nyiltnan cselekedjenek és saját garanciájukkal a nemzetközi pénzügyi piacra sürögösen bocsássanak ki a bajbajutott államok megsegítésére kölcsönöket.

## A tavasz mégis eljön

ahölgyek már vásárolnak

selymet, csipkét, divatkelmét, fehérneműt, pullóvert, kesztyűt, harisnyát, vászon-árut, inganyagot, pikét, műselymeket, bútoráruháztakelméket és még sok minden szépet, de egész biztosan igen olcsón

**KLEIN ANTAL**

divatárucikkek nagyáruházában  
Király-utca 53. (Akácfa-u. sarok)

## KISS szerencse-számok:

BANKHÁZBAN

Kossuth Lajos-utca 1.

Telefon: 85-2-42.

FIÓK:

VII., Erzsébet-körút 15.

Telefon: 42-2-03.

Vegyen vagy rendeljen

osztálysorsjegyet

Mindig fogl remélni!

Nyerési esélye biztos!

Máról holnapra gazdag lehet!

27984

37752

38877

25196+

26711

24761

23157

20195

11065

8754\*

szerencsét hozó sorsjegyekből!

Rendeléshez levelezőlap elegendő. Fizetni van ideje április 15. előtt.

Legendás szerencséje van Kiss sorsjegyeknek:

A csillaggal jelölt számok a fióküzletünkben

A húzások jövő héten, 15-én kezdődnek

A sorsjegyek hivatalos ára:

1/8=3 P, 1/4=6 P, 1/2=12 P, 1/1=24 P.

# KISS



# Egész biztos,

hogyan nálunk vásárolni fog: olvassa árainkat!!!

# Három méter

140 cm széles, kitűnő minőségű, divatos férfiföltöny-szövet gyönyörű színekben, sötétkék és fekete színben is, hozzávalóval együtt, vagy három méter női vagy férfi tavaszi felöltőszövet . . . . . P

# 29.-88

Továbbá: Függyöntamin mtrje 29 fill., teniszlanell 49 fill., sifion mtrje, piké törülköző vagy pohártörő darabja 59 fill., delén, karton vagy ingzeffir mtrje 69 fill., mosó-selyem maradékok mtrje 78 fill., ágynemű kanavasz, bőrerős angin vagy kelengye pamutvászon, futószőnyeg mtrje 98 fill., virágos vattapaplan drbja P 9.80, két méter hosszú kitűnő kész lepedő drbja P 3.68, fehér vagy színes szeszkendő drbja 29 fillér.

Kapható:

## Csak az udvarban

Cím:

Olcso maradekvasar es textilraktar  
32. Kiraly-utca 32.

Vigyazat, sarokhaz!

Postai rendeléseket 37 ev ota lelkiismeretesen teljesitunk. Meg nem feleloket keszsegel kicsereljuk. Mintakat maradekokbol nem kuldhetunk.



## Harmath Imre vagy Király Ernő rendezzi a Budai Színház szezonnyitó operettjét?

A pesti színházak váratlanul és meglepetés-szerűen egy új rendezőt fedeztek fel, ami annál örvendetesebb, mert különösen az operettszínházak ügyis nélkülözök szegény Stoll Károly halála óta a jó rendezőket. Az új operettrendező nem ismeretlen a színházak tájékán: Harmath Imrének hívják és számos operettsiker fűződik a nevéhez, ha nem is hivatalos rendezői minőségben.

Azaz, hogy... Eppen erről van szó. Az ideai színházi szezon egyik nagyobb operettsikere, a „Maya” volt, amelynek szövegét Harmath Imre írta és a Fővárosi Operettszínház színlapja szerint Lóránth rendezte. Kevesen tudják, hogy a színlap ebben az esetben nem mondott igazat. A nagyszerű operett igazi rendezője maga a szerző: Harmath Imre volt. A filmszerű ötletek, a mozgalmasság, a színes kiállítás, az operett és revü műfajának szerencsés keveréke, mindez az ő érdeme. Lóránth Vilmosnak, aki vidéki táncoskómikusi

pályafutása után a Városi Színházban kezdte meg rendezői működését, a darab szereplői szerint, kevés köze volt a „Maya” sikeréhez... Lóránth rendező úr zsebreavágta a „Maya” rendezéséért járó lapokat és dicséző kritikákat, amelyek tulajdonképpen — Harmath Imrét illették volna...

A „Maya” előadásain figyeltek fel a színházi emberek Harmath Imrére, mint rendezőre és ezzel a sikerrel vannak összefüggésben azok a tárgyalások, amelyek Harmath Imrének az új szezonban való szerződötése érdekében folytak az egyik színház részéről.

A Budai Színház szezonnyitó darabját Bús Fekete László operettjét egyébként már Harmath Imre vagy Kmetty Ernő fogja rendezni, akinek személyében szintén új rendező lép a közönség elé. Az új rendező személye garancia arra, hogy a fővárosi operettszínházak sablonjától elütő beállításban fog az új nyári operett a Horváth-kertben színrekerülni.

# Vőlegényem, a gazember

VÁROSI SZÍNHÁZ Minden este jegyek 50 fillértől

Uránia és Ufa: Viharzó szenedvény. Valóban a fékevesztett szenedvény viharzik a „Viharzó szenedvény” című új Ufa-filmben. A férfit szerelmi szenedvénye bűné, börtönbe viszi, miatt a nő szenedvénye más-más férfiak karjába hajtja. Ebből robban ki a drámai feszültség, amely egészen a gyilkosságig fokozódik. Emberi történet, amely tele van fojtó, drámai izgalommal és a meglepő fordulatokkal. Siodmak rendezése nagyon hatásos és a főszerepek Jannings ragyogó. Embert mindaz, amit csinál és jószágos derje nem hagyja cserben még a legdrámaibb pillanatokban sem. Anna Sten igazlmasan érdekes nőalakja az érzelmes lángjában izzik. A filmnek igen nagy sikere volt az Urániában és az Ufában.

GYERMEKEK BOLDOG VASÁRNAPIA LAKNER BÁCSI SZÍNHÁZBAN. Vasárnap délután pazar kiállítással mutatta be Lakner bácsi gyermekszínháza az Angyalok című gyermekoperettet, amelynek tomboló sikerét megirigyelhetné bármely színház. Lakner bácsi bravúros szövege, dr. Zakall Dénes tehetséges muzsikája tapsorkános elismerést aratott, a címszereplő Várdai Kati finom megjelenése és hangja a szívünkhoz talált. Szirtes László táncművész táncai, valamint melegségteljes Augusztia, Polgár Zsuzsi temperamentumos őrmestere, Kállay Zsuzsi aranyos beszéde, Friedecky Kati, Igaz Lucy mind-mind pompásan megállták a helyüket. A nagyok közül Thury Elemér, Ferenc József királyi dörgő tapost kapott és Molnár József melegsívű bohóca minden elismerést megérdemel.

A VÁROSI SZÍNHÁZBAN EGÉSZ HÉTEN VŐLEGÉNYEM A GAZEMBER. A két ünnepnap „táblás házak” előtt az 50-ik jubileári előadás felhaladó Vőlegényem, a gazember-nek hozott újabb sikert. A közönség példátlan érdeklődésére tekintettel a Városi Színház az egész héten műsoron tartja a népszerű operettet, amely még mindig a bemutatott előadás kitűnő szereposztásában vonzza a közönséget

Részvényeket, kényeszer- és hadikölcsönt, valamint bármilyen értékpapírt magas áron vásárol és mindennemű felvilágosítással készséggel szolgál: B A R N A B A N K, V. kerület, Nádor-utca 26. Telefon: 213-16, 104-67.

# A szezon legjobb zenés bohózata:

# Adolár, te csalsz!

RENDEZTE: GEORG JACOBY

A két főszerepben:

## HANS MOSER és GEORG ALEXANDER

ENYHE, ESŐS IDŐ. A Meteorológia Intézet jelenté aprílis 4-én, délelben 12 órakor: Enyhe, túlnyomórán felhős idő, még fúvokéssel. A déli hőmérséklet Budapesten 12 fok Celsiusus.

Halálozás. Özv. Stern Adolfné született Bóth Paula, hosszabb szenvedés után 85 éves korában 31 évi özvegység után elhunyt. Temetése kedden d. u. 4 órakor lesz a Rákóczi-sírtúri izr. temetőben. Az elhunytban Szekeres Rudolf, a Wodliáner-nyomda igazgatója édesanyját gyászolja.

A SZÖVEGKÉZELÉSI SZEMLE és a Magyar Szövetkezeti Évkönyv kiadóhivatala annak a közlésére kért fel bennünket, hogy Székely Sándor nevű volt megbízottja már nem tartozik a lapvállalat kötelékébe, tehát annak nevében sem eljárásra, sem pénzfelvitelre nem jogosult.

A KÉTEZEREDIK CIKK... Dr. Szabó László, a Pesti Napló népszerű csillagos cikkének írója vasárnap csendes jubileumot ült: ezen a napon jelent meg kétezredik csillagos cikke. Kétezer cikk nagy teljesítmény az újságírói pályán, dr. Szabó Lászlónál azonban még sokkal elismeréseméltóbb, mert nem egy emberöltő munkásságát jelent, hanem hat év alatt született meg ez a kétezer okos és egyéni cikk. Szabó László naponta írja cikkeket, amelyek a közönség mindig érdeklődéssel vár és a jubileumon sem pihen, hanem épp most Nagykanizsán tart előadást. Szabó László aktivitása a kétezeredik csillagos cikk után sem gyengült és élvezetes cikkeit továbbra is napról-napra írja...

A MABI KÖRHÁZÁNAK és központi rendelőintézetének céljaira új palota építést kezd meg, amelynek ünnepélyes alapkövetéle aprílis 10-én délután két órakor lesz. Az ünnepélyen dr. Zsembery István elnöki megnyitó után dr. Zalán István miniszteri tanácsos, ügyvezető igazgató szíjával az építkezés történetéről, majd az ünnepély jelentőségét méltatják a munkaadók és munkavállalók részéről. Ezután következik az alapítványi okmány elhelyezése az alapköve.

STALLER ARMIN 30 ÉVES LAPTERJESZTŐI JUBILEUMA. Meleg ünnepelésben részesítették a budapesti lapterjesztők Staller Armin 30 éves munkásságának jubileumán. Az ünnepelt egyik legfőbb érdeme, hogy 6 szervezte meg a fővárosi lapterjesztőket és az ő munkásságának köszönhető, hogy a lapterjesztők sorából kiküszöbölhették azokat az elemeket, amelyek diszkreditálták a lapterjesztők hasznos és becsületes társadalmát. A megleghangú ünnepségen minden számottevő napi- és hetilap kiadóhivatala képviseltette magát.



FENYVES MINDIG A LEGOLCSÓBBI! Kéthetes nagy okkázio-árúsítás kezdődik a Calvin-téri Fenyves-áruházban aprílis 4-én és tart áprílis 16-ig. El lehet képzelní, hogy épp a hírneves Fenyves-olcsóság dokumentálására rendezett Kéthetes okkázio-árúsítás: mennyire olcsó! Egy pillantás e lapban ma megjelent Fenyves-hirdetésre szinte hihetetlennek tñnteti fel ezt a versenyen felül álló olcsóságot.

ELTONT EGY KERESKEDŐ FELESÉGE. Kádár László kereskedő vasárnap délelőtt bejelentette a rendőrségen, hogy felesége az Alföldi-utca 3. szám alatti lakásáról szombaton délelőtt eltűnt és azóta nem adott életjelt magáról. A rendőrség megindította a nyomozást. Vasárnap azután fordulat állott be ebben az ügyben. Kádár László ismét megjelent a kapitányságon és elmondotta, hogy levelet kapott a feleségétől, amelyben elbűcsüzik tőle és bejelenti, hogy öngyilkossá lesz.

# A nyomdafesték mögött...

SEBESTYÉN ARNOLD lapjának péntek déli számában furcsa hirdetés jelent meg. A szűcsök egyrésze kollektív hirdetésben teszi ott közhírré, hogy

„a hirdetésben tömörült szűcsök nem hirdetnek a lapokban és így olcsóbban tudják adni az árut, mint azok a szűcsmesterek, akik pénzt áldoznak a reklámra”.

Kicsinyes együttes hirdetés... Szelleme rossz, célját tévesztett „reklám”...

A közönség bizonyára továbbra is azoknál a szűcsöknél fog vásárolni, akiknek a cége gyakran a szemébe ötlík a lapok hirdetési rovatában, annál is inkább, mert jobban bízik az olyan cégben, amely tud áldozni a modern kereskedelmi élet egyik legfontosabb eleme: a reklám számára is.

Meg aztán nem veszik észre az érdekelt szűcsök, hogy ez a hirdetés fából — vaskarika? Azt hirdetik, hogy — nem hirdetnek...

Csodálkozni kell végül azon, hogy épp az a lap adott publicitást ennek a hirdetésnek, amelyet Sebestyén Arnold, a magyar újsághirdetés apostola tett naggyá... Sebestyén Arnold hirdetésversenyeket rendezett, ügyes reklám-akciókat vezetett be és egyik előmozdítója volt az egyes szakmák kollektív hirdetések is, no de nem ilyen kollektív hirdetéseknek...

Sebestyén Arnold aligha engedte volna meg, hogy ilyen hirdetés jelenjen meg lapjában, amely — mint a legtöbb újság — részben hirdetésekkel él...

NÉGY FILLER nagyon kevés pénz még a mai rossz gazdasági viszonyok közepette is egy jó újságért. Amikor a „Magyar Hétfő” ezt az új olcsó lapitpust bevezette, azt remélték, hogy ezzel olcsósági hullámot indítunk el a lapkiadás terén. Nem is tévedtünk, mert megindultak hasonló olcsó lapok, azonban sajnos, úgy látszik, nem bírják az iramot és máris lemaradtak... Az az új lap pedig, amelynek megjelenéséről már rég szó van és amelynek március 31-én kellett volna megindulnia, hír szerint május 15-ig halasztotta el megjelenését. Kár, mert sok újságíró, nyomdász és egyéb alkalmazott talált volna kenyeret az új lapvállalatnál. Mi tapasztalatból tudjuk, hogy nem könnyű 4 fillértől lapot adni, s így egyelőre tehát a „Magyar Hétfő” marad továbbra is „a világ legolcsóbb lapja”...

FUZIONORÖL suttogtak napokon keresztül sajtókörökben. Az egyik nagy napilap vezetője ugyanis áprílis 15-re „világszenzáció” ígért be. A kiszivárgott hírek szerint a „világszenzáció” az lett volna, hogy az illető újság fuzionál a fölötte lévő másik liberális hírlappal. A terv az volt, hogy ez a felső hírlap, amely más tulajdonos kezében volt már déli lap, a reggeli megjelenés helyett délután jelenik meg, míg a másik újság megmarad reggeli lapnak. Az érdekes kombinációra felfigyelt a magyar sajtó minden érdeklősége, bár a beavatottak tisztában voltak az első perctől kezdve, hogy ez a fuzió nem jön létre. Mégis regisztrálandónak tartjuk a hírt, mint a mai sajtóviszonyokra jellemző kombinációt, amely megint csak azt bizonyítja, hogy sürgősen, akár fuzió létrehozásával, akár más módon is, a hypertrofiás magyar sajtó szanálását szövik.

# T. Előfizetőinkhez!

Lapunk mai számához postai befizetési lapot mellékelünk, s kérjük, hogy annak szíves felhasználásával az előfizetési díjat postafordultával beküldeni sziveskedjenek, hogy a lap küldésében fennakadás ne álljon be. A KIADÓHIVATAL.

DEUTSCH LAJOS HALÁLA. Az elmúlt héten váratlanul meghalt Deutsch Lajos, a Székesfővárosi Elektromos Művek vezérigazgatója. Deutsch halála széles körökben mély részvételt keltett. Halála alkalmából az Elektromos Művek igazgatósága Joannovich Pál elnöklésével rendkívüli ülést tartott, melytől kizárólag az elhunyt vezérigazgató emlékének szentelt. Indítványára elhatározták, hogy az elhunyt vezérigazgatót az üzem halottjának tekintik, arcképet megfestetik és a gyász külső jeléül az Elektromos Művek épületére tizennégy napra kitűzik a gyászlobogót. Deutsch Lajos temetése péntek délután volt a Rákóczi-sírtúri izraelita temetőben. A vég-tisztességes ott volt Ripka Ferenc dr. főpolgármester, Sipőcz Jenő dr. polgármester és a kereskedelmi miniszter kiküldöttjén kívül a főváros vezetői, úgyszintén az üzem összes tisztviselői. Hevesi Ferenc dr. rabbi egyházi beszéde után Lieber Endre alpolgármester, Joannovich Pál, Plósz Pál vezérigazgatóhelyettes, a sírnál pedig Chatel Vilmos és Stark Lipót beszéltek.

ÖNGYILKOS LETT AZ UTCAN. Vasárnap délután egy órakor Pestszentpéterben az Almás-utca 10. számú ház előtt Szabó István 29 éves bádósgeségét nyomora miatt felvágta az ereit. A pestszentpéterbeni mentők súlyos állapotban szállították a Rókus-kórházba.

FELBORULT A SZÁLLÍTÓKÖCSI. MAGA ALA TEMETTE KOCSISAT. Súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt vasárnap délelőtt Pestszentpéterben az Üllői-út 113. számú ház előtt. Boli Lajos 45 éves földműves bútorokkal megrakott kocsijával igyekezett hazafele, amikor egy keresztútba akart befordulni, kocsija megbillent és felborult. Boli Lajos a bútorokkal telt kocsival alá került. Eletszerűes állapotban szállították a szerencsétlen embert a Rókusba.

# ERZSÉBET SOSFÜRDO

Egész éven át nyitva.  
Budapest, I., Tétényi-út 12-16.  
Telefon: 593-01.

Női betegségeknek, izületi bajoknak, gyomor-, máj-, bélbántalmaknál

## GYÓGYULAT, EGÉSZSÉGET JELENT

Szálloda, szanatórium, ivókúrák az eredeti keserűvízforrásokból, diathermia, fénykezelés, állandó orvosi felügyelet, 15 holdas óspark. Május 1-től: park-strandfürdő, teniszpályák, gyermek-üdülő, parkvendéglő, bár.

Fűzve: P4.— A világhírű specialista tanár diétás könyve magyar nyelven is megjelent! Prof. Dr. Moorden: A cukorbetegség táplálkozásának rendje és módja Stádium-kiadás. Budapest, VI., Rózsa-utca 111. Kérve: P6.—



# Izgalomban bővelkedő bajnoki forduló

sorozatos bírói tévedésekkel, Kocsis vállcsonttörésével és mérkőzésfélbeszakítással fűszerezve

Vasárnap elsősorban állott mind a tizenkét elsőligabeli egyet starthoz. A teljes bajnoki forduló a multhez viszonyítva gyengébb sportot hozott. Izgalomban azért volt bőven része a közönségnek.

Feltűnően nagy szerep jutott a bírónak az izgalmas előlédzésében. Súlyos baleset, mérkőzésfélbeszakítás, szomorúan tartították a mérkőzések szürkességét.

A bajnoki tabellán a hetedik helyig nincs változás a sorrendben. A Bocskai bebiztosította magát a negyedik helyet. A Somogy gólaránya romlott és így helyet cserélt az öt pontszámán beérő Kispesttel. A Nemzeti győzelmével a 10-ik helyre került, viszont a Sárbaria az utolsóelőtti helyet foglalta el.

Részletes tudósításunk a vasárnap sporteseményeiről így szólunk:

## Hungária—III. kerület 5:0 (3:0)

A III. kerület váratlanul gyenge szereplése nagy feltűnést keltett. A Hungária 10 emberrel játszva könnyen nyerte a mérkőzést annak ellenére is, hogy a Kerület többet támadott. Az óbudai csapat csatársora ezúttal teljesen esőtől mondott és rá sem lehetett ismerni a máskor mindig jó játékot mutató együttesre.

A Hungária már az első percben Cseh révén megszerezte a vezetést. A 3. percben Kocsis szerencsétlenül ütközik össze ellenfelével és vállcsonttörést szenved. Kocsist a mentők szállították a Glöck-szantatóriumba. A Hungária a zsetes játékot mutató Kerülettel szemben a 6. percben újabb gólt ér el. Híres lefutásból Cseh II lövi a második gólt. Ugyanakkor Cseh rúgja a 26. percben a Hungária harmadik gólját. A III. ker. erősen küzd az eredmény javításáért, azonban részint a csatárok tehetetlensége, másrészt Szabó ügyes védésén meghiúsul minden támadás.

A második félidőben is a Kerület támad, azonban Szabó a kapuban, egymásután bravúros védéseket produkál. A Hungária is támad. Híres beadását Titkos nagy erővel a kapufának lövi. A visszapattanó labdát Cseh II a gólya fejével. 4:0. A Kerület igyekszik szépíteni az eredményen, amire alkalma is nyílik, azonban a szerencse el-

lene szegődik, mert a Barátok (hátvéd) handse miatt megítél tizenegyet Fenyvessi Szabó kezébe rúgja. Szép akcióból szerzi meg Titkos a Hungária ötödik és egyben utolsó gólját. Hiába van alkalma a III. Kerületnek gólszerzésre, sorozatos támadásai eredménytelenül végződnek.

A Hungária 10 emberrel játszva megérdemelte a győzelmet, Cseh a csatársorban, Kalmár a halvesorban, Szabó pedig a kapuban nagyszerű játékot mutatott. A Kerület minden embere szokott formáján alól játszott...

## Ferencváros—Vasas 5:0 (3:0)

Mintha csak összebeszéltek volna, a Hungária és a Ferencváros játékosai — mondották a nézők a mérkőzés után — mert mindkét nagy csapat 3:0 félidő után öt góllal torhelte ellenfele kapuját. A Vasas, mely tavaly mindkét bajnoki mérkőzését megnyerte, a Ferencváros ellen „mumus” volt a zöldfehér hívők szemében. Ugy is indult a mérkőzés, hogy a Vasas meglepetést csinál.

Az első tíz perc teljesen a Vasasoké volt s bizony csak Háda nagyszerű védése mentette meg a Ferencvárost attól, hogy a vezetést a Vasasok szerezzék meg. A 11. percben aztán Bereczky hibájából váratlanul gólt ér el a Ferencváros. Toldy gyenge lövése a kapus haza alatti csuszik be a hálóba. Ez a gól után megfordítja a játék kését s innen kezdve már megindul a kitűnő gépezet, aminek az eredménye aztán nem is maradt el. A Vasasnak alkalma nyílik az egyenlítésre, de csatárai elszalasztják a jó alkalmat. Toldy pompás lövéssel szerzi meg a zöld-fehérek második gólját. A Ferencváros mindinkább belejön a játékba s helyenkint szemképrázató játékot mutat. Toldy okosan átlépi a Kobut felé tartó labdát, amit a széles megkap és az eddig elhanyagolt Kobut szédületes lövéssel küldi messziről a labdát a Vasasok kapujának ellenkező sarkába.

A második félidőben 10 perc újból a Vasasoké. Lassan felnyomul a Ferencváros és átveszi a játék vezetését. Turay kitör és a kapuját elhagyó Bereczky mellett hálót ér a labda. 4:0. Vasas kornér és néhány nagy gólhelyzet a Vasas kapu előtt ad színt a játéknak. A 42. percben Sárosi támadásba viszi a Ferencvárost. Tural Tancos összejátszóitól Toldi fejese hozza meg az ötödik gólt. A Ferencváros állandósult támadásával végződik a mérkőzés.

## Az Ullői-úton

a kettős bajnoki mérkőzés előtt a bajnokságra törő FTC játszott a MÁVAG jólszereplő csapatával. A mérkőzést Klug Frigyes bíró a második félidő 30. percében félbeszakította, mert az itélelvel elégedetlen „B Közép” sértette s így nem volt hajlandó a mérkőzést tovább vezetni.

Készenlétlen, hogy a bíró nem köteles tünni a sértések önzését, azonban az is kétségtelen, hogy az FTC derék amatőr-csapatja nem tehet a történetről s vég-eredményben ő látja majd kárát ennek az incidensnek.

A szabályok szerint ugyanis a félbeszakított mérkőzést meg kell ismételni. Remélhetőleg a „B Közép” ebből okulni fog és nem fosztja meg viselkedésével csapatát a jól megérdemelt győzelemtől.

## Ujpest—Budai „II” 4:1 (4:0)

A bajnokcsapat szemelláthatóan csak a két pont biztosítására törekedett. Az Ujpesten Borsányi volt a legjobb, míg a csatársorban Sas lendületes játékaival meglepetést.

A Budai II-ben Horn tűnt ki.

Ujpest támadással indul a játék, Avar jó helyzetben kapja Sas beadását, de közelről fölé vágja a labdát. Már a harmadik percben sikerül az Ujpestnek a vezetést megszerezni s P. Szabó átjuttassa magát a védelmen, lövőszerep beadását Horn kiűti, a labda Fekete kezére pattan. A bíró tizenegyet ítél, amit P. Szabó védhetetlenül bevág. 1:0. A gól után változatos játék alakul ki, hol a budaiak, hol az ujpestiek térfeleit folyik a játék. Avar ügyesen becsapva a védelmet, tiszta tára játsza Sas, aki azonban hajszálnyra mellé löv. A következő percben Sas teremt veszélyes helyzetet a budai kapu előtt, de beadását P. Szabó Horn kezébe lövi. A 32. percben Avar ügyesen kirúgja, lövése a kapufáról Sas elé pattan, aki habozás nélkül a hálóba küldi a labdát. 2:0. A 35. percben Stancsik faultolja a Kővest. A szabadrúgáshoz Avar áll s lövése a budaiak sortárla fölött védhetetlenül a hálóba tart. 3:0. A gól után erős budai támadások indulnak, de előbb Ember, majd Polgár hibáz. A 38. percben Kővágó belelép Polgárba s a bíró tizenegyet ítél Ujpest ellen. A 41. percben Avar bravúrosan kornerra tolja. A sikerült védés kissé magához téríti az álmosan játszó ujpestieket s néhány szép támadást vezetnek. A 39. percben Avar áttör a védelmen s erős lövése Horn kezét érintve a hálóba kerül. 4:0.

A második félidőben az Ujpest teljesen leáll s így állandóan az ő térfelükön folyik a játék. A 10. percben sikerül is a Budai II-nek szépíteni az eredményen. Bachmann kieselve Kővágót, löv s a könnyen védhető labdát Aknai beengedi. 4:1. A játék mindinkább elapadósodik, úgy látszik mindkét fél belenyugszik az eredménybe. Alig pár perc van már a játékidő végéhez, mikor Fekete a fekvő Jakubéba rúg, szerencsére azonban komo-



Csak **TELEFONGYÁRI** csereakción cserélje be készülékét

lyabb baj nem történik. Budai támadással ér véget a mérkőzés, amely arról tett tanúságot, hogy Ujpest erejét a Ferencváros ellen tartogatja.

## I. oszt. amatőr eredmények:

UTE—III. ker. TVE 3:2 (1:1), BSZKRT—BEAC 4:4 (2:0), FTC—MáVAG 4:1 (3:1), a második félidő 30. percében félbeszakítva, BSE—33 FC 6:3 (3:2), URAK—Elektromos 3:3 (2:1), Postás—MTK 4:2 (0:0).

# Az április 4—16-ig tartó 2 Fenyves-hét azt bizonyítja, hogy: Fenyves mindig a legolcsóbb!

- Gyöngyörű mintázott Crepe Georgette..... 2<sup>90</sup>
- Egyszínű műselyem Crepe de Chine ..... 3<sup>50</sup>
- Egyszínű műselyem Crepe Georgette..... 3<sup>50</sup>
- Valódi hernyóselyem Crepe de Chine divatos mintákkal ..... 3<sup>90</sup>
- Csikos nyersselyem valódi hernyóselyem ..... 4<sup>80</sup>
- Tweed női ruhakelmék 1<sup>45</sup>
- „Crepella” gyapjukelme 2<sup>70</sup>
- 150 cm. széles divatos női ruhakelmék ..... 3<sup>90</sup>
- Női kabátkelmék 5.90 és 4<sup>80</sup> angol ízlésben tartva

- Női esőköpenyek... 9.80 6<sup>80</sup>
- Női tavaszi kabátok 48.—, 39.—, 29.— 19<sup>—</sup>
- Tavaszi kosztümök 45.—, 35.— 29<sup>—</sup>
- Crepe de Chine női ruhák..... 19<sup>80</sup>
- Finom szövetrohák .. 19<sup>80</sup>
- Musseline női ruhák .. 17<sup>80</sup>
- Finom kötöttrohák .... 14<sup>80</sup>
- Grenadin és műselyem női ruhák ..... 3<sup>90</sup>
- Sportruhák panamából 3<sup>90</sup>
- Műselyem-pongyolák 3<sup>90</sup>
- Mosódelén-pongyolák 2<sup>90</sup>
- Delén-háziruhák ..... 1<sup>90</sup>

- Mintázott mosódelének—58
- Mintázott műselymek —78
- Szines nansu nőiféher-neműre .....-78
- Gyapju delének <sup>szép mintákkal</sup> 1<sup>25</sup>
- Dupion divat anyag .... 1<sup>90</sup>
- 1900 méter csikos és kockás
- Tennisz flanel méterje -48

- Grenadin, zefir, oxford —95
- „Buret” Igen hálás viselet .... 1<sup>25</sup>
- Bordűrös grenadinok -55

## Női bluzok

batisztból és panamából csak 3<sup>90</sup>

A most oly divatos aszuros és áttört kelme nagy választékban.

Tavaszi öltönykelme vannak raktárunkon 13.80, 9.80, 7<sup>80</sup>

Kiváló felöltőkelme gyöngyörű dubl szövetek 12.80, 8<sup>80</sup>

## Művészuvasznak

- butorhuzatra gyöngyörű mintákkal valódi amerikai pamutfonalból 1<sup>25</sup>
- Csak 9<sup>80</sup> egy pár finom varrott-talpu nőicipő
- Férfiélcipők barna és fekete színben 11<sup>80</sup>
- Gyermekcipő fekete és barna színben 11.85, 11.65, 11.55

- 12 drb biztosított, vagy 50 „ varróú, vagy 2 párpaszomány kézelógomb, vagy 1 „ izlap, vagy 3 drb motivcsipke, vagy 1 „ stoppolófa, vagy 1 „ bluzzsínór, vagy 4 „ acél inggomb, vagy 2 „ gyűszű, vagy 3 tucait fehérnemű szám, vagy 1 mtr klöpcicsipke, vagy 1 drb gummi velvet, vagy 2 „ hullámsatt, vagy 1 mtr hálólíng bortni, vagy 2 drb ruhacsatt.
- Gyermek-felöltők ..... 10<sup>80</sup>
- Gyermek viharkabát.... 6<sup>90</sup>
- Gyermek öltöny, csikos p. vászonból ..... 1<sup>50</sup>
- Tirolai gyermeköltözék 2.50
- Műselyem leánykaruha 2.20
- Leányka ruha ripsből .. 1<sup>50</sup>
- Gyermekjátászó ruhácskák .... -95
- Gyermek cikkeknél nagyságunként kis áramelkedés
- Műselyem reformnadrág .. -95
- Csikos szövésű női nadrág 1<sup>45</sup>
- Női mosóbőr keztyű .. 3<sup>75</sup>
- Himzett női kombiné.... 1<sup>45</sup>
- Női szines nansu hálólíng .. 2<sup>45</sup>
- Női divatpijama ..... 4<sup>80</sup>
- Virágos paplan kézivarrással ..... 11<sup>80</sup>
- Etamin Stor, himzéssel 5<sup>90</sup>
- Ágyelő szőnyeg ..... 2<sup>40</sup>
- Csikos futószőnyeg... -95

- Férfi zefiring 2 gallérral.. 3<sup>90</sup>
- Férfi finom pupling.. 4<sup>90</sup>
- Férfi flanel pijama ... 4<sup>40</sup>
- Divatos kötött sporting 2<sup>90</sup>
- Köper alsónadrág hosszú 2<sup>90</sup>
- Rövid alsónadrág gombos 1.45
- Önkötő nyakkendő -95 -48
- Férfi sifon hálólíng ..... 3<sup>90</sup>
- Férfi mosóbőr keztyű 5<sup>75</sup>
- Tavaszi férfidivatkalapok ..... 7.80
- Azsuross férfiszekendők ..... -38
- Gumizoknitartók -36
- Igen erős nadrágtartók .....-88
- Férfi Double felöltők... 29<sup>—</sup>
- Divatos férfiöltönyök... 48<sup>—</sup>
- Hubertus kabátok .... 12<sup>50</sup>
- Csikos férfi nadrágok 9<sup>80</sup>
- Sport szövetrohák .. 8<sup>50</sup>
- Munkaköpenyek ..... 6<sup>60</sup>
- Pilótaruhák ..... 10<sup>50</sup>
- Munkaruhák ..... 6<sup>75</sup>

Kálvin-tér. 7. Mintákat kézzel készítették



Bírói tévedés okozta a Somogy vereségét

Nemzeti-Somogy 1:0 (1:0). A Nemzeti téves bírói ítéletnek köszönhető a győzelmet jelentő gólt. A mérkőzés egész ideje alatt egyes lefutásoktól eltekintve, a Somogy volt frontban.

A Bocskay győzelmét hozta a vidéki derby

Bocskay-Attila 2:1 (1:1). A 3000 néző előtt lefolyt élénk iramú mérkőzés a helyi csapat megérdemelt győzelmével végződött. A Bocskay csapatában különösen Remmer és Hevesi játszott jól.

Kispest-Sabaria 0:0

Az első támadásokat Sabaria vezetői Belkó révén. Beadására Somogyi nagy rüsselt fut és kirúgja Dénes kezéből a labdát, de a kapuvonalon álló Rozgonyi ment.

II. liga eredményei: Pécs-Baranya-Megyer 2:2 (1:1).

A Pécs-Baranya jobb összjátékkal megnyerte volna a mérkőzést. A Megyer csak lelkesen küzdött csatársorának köszönhető a döntetlen eredményt.

Szeged FC-Maglód 7:0 (3:0).

Maglód egy pillanatig sem volt veszélyes a szegedi csapatra, úgyiszlóvan még az ellenfél kapujáig sem tudott eljutni. A góllövők sorrendje: Lukács (12. p.), Havas (18. p.), Lukács (33. p.), Korányi (II. félidő, 5. p.), Stenler (16. p.), Lukács (18. p.), (34. p.).

Soroksár-Terézváros 6:0 (3:0). Vac FC-ETC FC 1:1 (1:1). Turul-Bak TK 5:3 (3:3).

Magyar-Csehszlovák boxmérkőzés 13:3

Vasárnap este a cirksus előkelő közönséggel szűfölt nézőtér előtt aratta a magyar boxolócsapat szép győzelmét. Az osztrák pontozóbírák működése ellen a csehek súlyos kifogást emeltek, a szűfolt után nem is akarták újból megkezdenni a boxolást.

Magyarország-Ausztria 9:0 (Asztali tenisz)

Vasárnap folytatták az osztrák-magyar mérkőzést, amelyben a magyar csapat (Barna, Szabados, Dávid) minden mérkőzését megnyerve győzött Ausztria (Koha, Flussmann, Liebster) csapata ellen.

Dr. Fényes szakorvos

vér-, bőr- és nemibetegségek rendeltetésére. Rákóczi-út 32. A. em. I. ajtó. Rókussal szemben

A Ferencváros pünkösdkor Berlinben játszik

A Magyar Hétfő közölte elsőnek, hogy a nagy csapatok pünkösdkor valószínűleg kénytelenek lesznek külföldön játszani és így a pünkösdi ünnepek alatt Budapest program nélkül marad.

A Biztosítási és Közgazdasági Lapok

Testvériség országos ifjúsági versenyen hetveneg birkózó indult. Az eredmények a következők: Pehelysúly: 1. Balog MTE, 2. Hornyák MTE, 3. Dézsi Törökvs. — Könyvsúly: 1. Rákosi B. Vasutas, 2. Machata Testvériség, 3. B. Vasutas. — Kisközépsúly: 1. Angolotti MAC, 2. Skultéty B. Vasutas, 3. Molnár UTE. — Nagy-középsúly: 1. Kovács Törökvs, 2. Puskás Testvériség, 3. Bolla Postás. — Nehézsúly: 1. Molnár Lajos Testvériség, 2. Molnár István Hermina-mezei AC, 3. Hülbög MTE.

MORISSON BOROTVACREM mel 2 PERCALATT MEGBOROTVÁLKOZHAT

A Magyar Általános Takarékpénztár jubileumi közgyűlése

Pompás keretek között ünnepelte fennállásának ötvenéves évfordulóját a Magyar Általános Takarékpénztár. A magyar gazdasági élet előkérdései töltötték meg a közgyűlési termet s ezzel is bizonyítékát adták annak az elismerésnek, amellyel az intézet működésének a magyar gazdasági élet tényezői joggal adóznak.

Nyolcszáz szövetkezet kiküldöttje vett részt a Hangya közgyűlésén

A Hangya-központ esütörtökön tartotta az OMGE nagytermében harmincharmadik évi rendes közgyűlést, amelyen mintegy nyolcszáz szövetkezet kiküldöttje vett részt s képviseltette magát a pénzügyi és földművelésügyi miniszter is.

Hihetetlenül hangzik,

de tényleg 50%-kal tudta mérsékelni a világhírű Morisson borotvakrém-gyár a víz, szappan és ecset használatát feleslegessé tevő Dr. Morisson borotváló krém árát. A két perc alatt jó és kényelmes borotválkozást biztosító Dr. Morisson borotváló krémet 60 fillér, 1 pengő 20 és 2 pengőért árusítják a szaküzletek.

Gerevich nyerte a második olimpiai próbaversenyt

A mai versenyről ismét hiányzott Petschauer, aki a versenyen való részvétel alól felmentést kapott. A versenyt Gerevich megérdemelten nyerte. Meglepetést keltett, hogy a mezőnyből Gombos már a selejtezőben, Glykás, Doros és Hatz testvérek, akik az első olimpiai versenyen jól szerepeltek, pedig a középmerközéseken és az elődöntőben estek ki. Részletes eredmények: 1. Gerevich (MAC) 6 gy., 2. Nagy (MAC) 6 gy., 3. Piller (MAC) 5 gy., 4. Schröder 5 gy., 5. Kabos, 6. Hesch, 7. Garai, 8. Kalmár, 9. Maszlai.

MA AUTO MERCEDES-BENZ

Nurmit, a csodafutót professzionizmus „gyanuja” miatt eltiltották a versenyzéstől

A Nemzetközi Atlétikai Szövetség (FIA) elnöksége Berlinben ülést tartott, amelyen a benyújtott súlyos bizonyítékok alapján Nurmi finn világrekordert az amatőrök ellen elkövetett vétsége miatt egyelőre valamennyi nemzetközi atlétikai versenyen való részvételétől eltiltották. Az elnökség a bizonyítékokat átvizsgálás céljából a Finn Atlétikai Szövetségnek megküldötte, úgyhogy Nurmi ügyében Helsinkiben maradjon addig, amíg a szövetség a francia megbízottak tartózkodtak, mert Ladoumègue ügyét meggyőző egy legfőbb nemzetközi fórum elé terjesztik.

SZIKSZOFON VILAG RADIO MARKA

Govrik BEAC nyerte a főiskolások mezei bajnokságát

A Magyar Főiskolai Sport Egyesülés ma délután a Vérmezőn rendezte Magyarország főiskolai mezei bajnokságát. Az eredmények a következők: Egyéni versenyben: bajnok: Govrik Elemér BEAC, 2. Horváth BEAC 20 p 57.8 mp. 3. Perjes MAFC 21 p 32.1 mp. — Csapatversenyben: bajnok: MAFC csapata 25 ponttal, 2. BEAC csapata 37 ponttal.

POBUDA ALFRÉD fényképezési műterme (IV., Ferenciek-tere 2) 1 drb díjmentes művészi fényképet ad!

Lapfejgyűjtési versenyünk utolsó hete

Elérkezünk lapfejgyűjtési versenyünk utolsó hetéhez. Az elmúlt kilenc hét alatt nem csökkenő érdeklődés kísérte olvasóink részéről a versenyt, amely különösen az utolsó hetekben is izgalmas iramot. Most még az utolsó forduló van csak hátra és a tizedik hét után eldőlt, hogy kik lesznek a nagy pontverseny győztesei? Az elmúlt héten megint ezerszámra érkeztek be a verseny résztvevőitől a lapfejek kiadói hivatalunkba, úgyhogy ma már igen nagy számmal szerepelnek az élen haladók a pontversenyben. Ezen a héten a következő pályázók vezetnek: Szász E. Aranka, Bp., 8750, Bence Elek, Pécs, 7682, Weisz István, Székesfehérvár, 6876, Szabó Géza, Debrecen, 6435, Schwartz Ernő, Bp., 6037, Farkas Gyula, Miskolc, 5875, Neuhäuser Imre, Székesfehérvár, 5523, Kardos István, Debrecen, 5346, Szmodits Hildegard, Bp., 5260, Schmidt Emil, Bp., 5210, Mór Elemér, Kispeszt, 5136, Deutsch Artúr, Bp., 4864, Guttman Lajos, Szeged, 4687, Róth Imre, Nyíregyháza, 4498, Szekeres Olga, Bp., 4265, Fényes Alice, Bp., 4250, Fehér Ernőné, Győr, 4130, Goldstein Béla, Bp., 4000, Fekete Józsefné, Pécs, 3875, Károly Ernő, Bp., 3762.

KOMÉDIA ORFEUM KALABRIÁSPARTI 2 DARAB JÓ JEGY

A»CADEAU«csokoládégyár VI. Izabella-utca 88. Egy diszdoboz csokoládé-desszert

KIS PÁL fotóművészeti műterme (VII., Király-utca 51) 1 drb művészi kivitelű fényképet ad

EGGER MELL-PASZTILLA

Cigaretta okozta kellemetlen szájját, rekedtséget, vagy köhögést ellen KALIMENT gyógygyógyszert szedjen.

ODIT FRISST PILAVIN FENYŐFURDO TÁBLATA

FULGOR BOROTVALOVIZ EGY PERC ALATT PUHITJA A SZAKÁLT

Állás, házasság, levelezés, csere

Elhelyezkedés. 3210. Tanulóleány, 16 éves, Budapesten vagy Székesfehérváron elhelyezkedne. — 3211. Iró, 21 éves, hozzáillő foglalkozást keres. — 3212. Lakatossegéd, 26 éves, róm. kath. vallású, józan gondolkodású, állást keres, benősülési szakmájában. — 3213. Motor-szerelő és soffőr bármilyen állást elfoglalna, nap-számomunkát is vállal. — 3214. Asztalossegéd lehetne szakmájában helyezkedne el vagy nap-számomunkát is elmenne, hogy családjának szerény megélhetését biztosítsa. — 3216. Ács-segéd állást keres. Schek Gyula, VII., István-út 31. III. 8.

Házasság. 1264. Úri és női szabó, 36 éves, önálló, feleségül venne csinos, 25-34 éves, 5000 pengő hozománnyal rendelkező nőt; özeget, elvált is lehet, gyermek sem akadály. — 1265. Kereskedő, 27 éves, meg-nősülne. — 1266. Szabómester, önálló, 26 éves, keresztény, 18-24 éves leányt feleségül venne 10-15.000 pengő hozománnyal. — 1267. Kereskedő, 30 éves, házias nevelésű feleséget keres némi hozománnyal. — 1268. Házilány, 20 éves, jól nevelt, szerény, férjhezmenne.

APRÓHIRDETESEK

Egy szó ára 6 fillér. — Kezdőszó és vastagbetejből szedve 12 fillér. — Legkisebb hirdetés ára 60 fillér. — Apróhirdetéseket felvesz a kiadóhivatal: Rózsa-utca 111. szám, valamint minden hirdetőiroda. — Hirdetési díjakat postabélyegekben is be lehet küldeni.

KÖLFÖLDI megbízásból mindenféle férfi-, női ruhamegújítás, fehéreművekért, cipőkért házhoz jövök. Springer, Széchenyi Antal-ter hat. Czett.

VENNÉK cukorkagyártáshoz szükséges gépeket. Cím: Takács Béla sütője, Bánd.

HUSZONEGYEVES, magas, szőkésbarna, másoktól színpadon mondott, házias, vidéki leány vagyok. Édesapám nem él, édesanyjám is állandóan beteges, nem tudom, mikor maradok egész árva; nagyon szeretném, ha otthonom lenne; külföldi rokonaimhoz nem akarok menni. Képzőművészom egy hatvan ezer pengő, ezenkívül örökségem egy egyemeletes ház. Megismerkednék olyan férfival, kinek személyében megbízhatok. Jelégem: „Egész életem” főkiajda.

HARMONIZÁROMEVES kereskedő feleségül venne hozzáillő intelligens keresztény hölgyet, német nyelvet bíró előnyben. W. István, Budapest, I., Attila-körút 45.

MUNKANÉLKÜLI asztalos bármilyen, akár nap-szám munkát is keres sürgősen. Rózsa Ádám, V., Váci-út 112., III. 47.

KISZOLGÁLTATÁSRA FELVESZ Fenyves-áruháza, Calvin-ter 7. Bemutatókása a reggeli órákban.

VILLANY-ÉS RADIOZLETEMHEZ 2000 pengővel társ (nőt) keresek. Cím a kiadóban.

SEBASTYEN IMRE évtizedes írója; Dohány-utca hatvanhatal (Körútnál) legeredményesebben követt házasságokat.

JÓ HÁZBÓL való tanulófiú fizetést felvétetik. Quitt Lipót és Társa, Király-utca 32.

NOI FEHÉRMŰ-ÉS ágynemű-osztályunk vezetője a manipulációhoz értő vezetőt (nőt) keresünk. Ajánlatokat „Szakértelem” jellegre a főkiajda továbbít.